
YupeN4enue o6pas oBaHvfr

<Mex4yuapo4nrrfi rocyAapcreeHHrrfi sKoJrornrrecrufi HHcrl4ryr

r{MeHr4 A. A. C axapona> EenopyccKoro rocyAapcrBeHHoro yHl4Bepcrrrera

BA

o.vr.
2023

Ffv

PoAmras

f.

NtY[- /"(Q-/3 lyu.

YTBE,P}KAAIO

MATEMATUTIE CKMII AHATI{3

V.{e6Hatr rrp orpaMMa frpexA eHLrfl' Bblcluero o6pas onanux

uo yre6nofi AptcqurIJILIHe An{ cleqLIaJIbHocrLI :

6-05-0533-03 MearulplHcKat Susrara

2023 r.



Y.re6Ha{ [polpaMMa cocraBneHa Ha ocHoBe OCBO 6-0s-0s33 -03-2023

or A.0!.2023 n yre6noro rJraHa frpexAeHrrr Bbrcrrero o6pasoeanzr

Ns 158-23/fr. or 07.04.2023 cnequarbHocrr{ 6-05-0533-03 Mear,u{rlHcKat Surrara

COCTABT4TEITI4',
W.H. Karroecruur, Aor{eHr r<a$e4pu o6rqefi r4 MeAHIII4ncrofi Susuxu yqpexAeHufl

o6pa:oeanux <Mex.4ynapo4nrrfi rocyAapcrBennrrfi oKororl4qecr<rafi uHcrr4Tyr

uMeHr4 A. A. Caxapono> EeuopyccKoro rocyAapcrBeHHoro yHl{Bepcurera,

KaHAuAar Susur<o-naareMarltuecKlIx HayK, .qoIIeHT ;

JI. A. Xnorqr,rncrax, AoIIeHr raSe4pu o6qeft vr MeALIIIIaHcrcofi Qusurra

f{pe}KAeHux o6pazoBaHrrrr <<Mex4ynapo4nufi rocyAapcrnenHrrfi oKonon4qecrufi

rrHcrrlryr r4MeHLr A. A. Caxapona>> BenopyccKoro rocyAapcrBeHHoro

yHLrB ep cr{Tera, KaHArIAar Quszxo-vrareMarurlecKklx HayK, AoIIeHT ;

[.I4.PaaroK, craprrzfi npeuoAaBarenb raSe4pu o6rqefi IzI MeAI4III4HcKofi $ueuxz

f{pe)KAeHun ofpazoBanns. <<Mex4ynapo4nrrfi rocyAapcrseHHrrfi oKoJlofuqecrulfi

r4Hcrtrryr ravr. A. ,{. CaxapoBa) EeropyccKoro rocyAapcrBeuHoro yHl{Bepcrlrera

PETIEH3EHTbI:
KaQegpa Susur<o-rraareMarvqecKr4x ArrcqrlnraH Vlrucruryra un$opvraql{oHHblx

rexnonorrafi EelopyccKoro rocyAapcrBeHHoro yHl{Bepcurera znSoprraarnrcu vr

paAr4osneKTpoHr{KrI;

B. B. Xypamon, sane.4yrorqufi na$e4pofi unSopvraIII4oHHbIX rexnoloruf B

sKoJrorrru vr MeAprrlrlHe yqpelrAeHl4f, o6pasonanur <Mex4yuapo4nuft

rocyAapcrseHurrfi oKoJrorrrqecrufi r{Hcrr{ryr nvr. A. [. CaxapoBa) EelopyccKoro

rocyAapcrBeHHoro yHlrBepcprrera, KaHAI{Aar 6uonoru.recKr4x HayK, Aollerrr

PEKOMEHIOBAHA K VTBEPXIEHZIO :

KaQeapofi o6rqefi v MeAI4IIHHcxofi Sra:ur<ra yqpe)Ic4eHu-a o6pa:oeauzr

<<Mex4yuapognrrfi rocyAapcrnenurrfi 3Kororl4qecrufi IlHcrI4Tyr rrM. A. A.

Caxapoea> BelopyccKoro rocyAapcrBeHHoro yHllBepcllrera (nporor<on

J\b ,{3 or N ,cral 2023);

Hayuno-ueroAprqecKlrM coBeroM yrrpexAeHl{t o6pasonanus <<MexAyuapo4nrrfi

rocyAapcreeHHrrfi sKoJrorrFrecrnfi v:ncrvrryr urvr. A. [r. CaxapoBa) EenopyccKoro

rocyAapcrBeHHoro yHuBepcurera (npororcon J\b I or 91 @4 2023)
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� E6O7< E 6>7D>EL5= D>?LN <4F5<4F<>< 6 E>6D5<5==>= =4G>5 < F5E=<>5 
5G4GM<5 <=65=5DO =G644NFEO 6 E5DL57=>= <4F5<4F<G5E>>= ?>47>F>6>5. 
�7GG5=<5 <4F5<4F<>< D476<645F ?>7<G5E>>5 <OL?5=<5, ?D<GG45F EFG45=F4 > 
F>G=>EF<, > G<5=<N 6O45?OFL 7?46=>5, 445F =5>5E>4<<O5 E6545=<O 4?O 
?>=<<4=<O E?>6=OE 7444G, 6>7=<>4NM<E 6 D47?<G=OE >5?4EFOE G5?>65G5E>>= 
45OF5?L=>EF<. �4F5<4F<G5E><= 4??4D4F ?>76>?O5F 54<=>>5D47=> >?<E4FL 
L<D>><= >DG7 D4>F>6 < O6?5=<=, ?D>65EF< <E 45F4?L=O= >>?<G5EF65==O= 
4=4?<7, ?D54E>474FL, >4> ?>6545F E55O >5N5>F 6 D47?<G=OE GE?>6<OE. 
�4F5<4F<G5E><= 4=4?<7 O6?O5FEO DG=44<5=F4?L=>= 4<EF<??<=>=.  

�4F5<4F<G5E><5 <>45?< L<D>>> ?D<<5=ONFEO 6 <5E4=<>5, D<7<>5, 
M>>?>7<< < F. 4. �E6>5=<5 >GDE4 6OEL5= <4F5<4F<>< 445F 6>7<>6=>EFL 
6>E?D<=<<4FL <4F5D<4? 4DG7<E <4F5<4F<G5E><E 4<EF<??<= (>E=>6O 
DG=>F<>=4?L=>7> 4=4?<74 < F5>D<O DG=>F<=, 4<DD5D5=F<4?L=O5 < 
<=F57D4?L=O5 GD46=5=<O, F5>D<O 65D>OF=>EF5= < <4F5<4F<G5E>4O EF4F<EF<>4, 
<5F>4O <4F5<4F<G5E>>= D<7<><), ?D<<5=OFL <5F>4O D5L5=<O 
<4F5<4F<G5E><E 7444G 6 E?5F<4?L=OE >GDE4E (<7<5D5=<5 E4D4>F5D<EF<> 
<>=<7<DGNM57> <7?GG5=<O, 4>7<<5FD<O, D44<>E<<<O < 4D.).  

&5?< >5GG5=<O 4<EF<??<=5: 

ý D>D<<D>64=<5 <4F5<4F<G5E>>= >><?5F5=F=>EF< >5GG4NM<EEO 4?O 
=5?D5DO6=>7> >5D47>64=<O < ?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF<; 
ý D476<F<5 ?>7<G5E>>7> < 4?7>D<F<<G5E>>7> <OL?5=<O; 
ý >6?445=<5 >E=>6=O<< <5F>44<< <EE?54>64=<O < D5L5=<O 

<4F5<4F<G5E><E 7444G; 
ý 6OD45>F>4 G<5=<O E4<>EF>OF5?L=> D4EL<DOFL <4F5<4F<G5E><5 7=4=<O < 

?D>6>4<FL ?>EF4=>6>G < <4F5<4F<G5E><= 4=4?<7 ?D<>?44=OE 7444G. 

�444G< >5GG5=<O 4<EF<??<=5: 

ý D>D<<D>64=<5 G EFG45=F>6 >E=>6=OE ?>=OF<= < <5F>4>6 
<4F5<4F<G5E>>7> 4=4?<74; 
ý >5GG5=<5 D5L5=<N ?D<>?44=OE 7444G <4F5<4F<>< 6 >GDE4E D<7<><, 

E<<<<, 5<>?>7<<, M>>?>7<<; 
ý D476<F<5 =4GG=>7> <<D>6>77D5=<O. 

%FG45=F 4>?65= 6?445FL E?54GNM<<< >><?5F5=F<O<<:  
���-1. �D<<5=OFL <5F>4O 4<DD5D5=F<4?L=>7> < <=F57D4?L=>7> <EG<E?5=<O 
4?O ?>EFD>5=<O < D5L5=<O <>45?L=OE 7444G D<7<><, <EE?54>64=<O DG=>F<<, 
6OG<E?5=<O ?D><76>4=OE < <=F57D4?>6 4?O D5L5=<O =4GG=>-
<EE?54>64F5?LE><E < =4GG=>-?D4>F<G5E><E 7444G. 

� D57G?LF4F5 GE6>5=<O 4<EF<??<=O EFG45=F 4>?65= 

7=4FL: 

ý >E=>6=O5 <5F>4O 4<DD5D5=F<D>64=<O < <=F57D<D>64=<O; 
ý >E=>6O F5>D<< DO4>6; 
ý D>?L < 7=4G5=<5 <4F5<4F<G5E>>7> 4=4?<74 ?D< ?>EFD>5=<< 

<4F5<4F<G5E><E <>45?5=; 
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G<5FL: 

ý 6O?>?=OFL 45=EF6<O E >><??5>E=O<< G<E?4<<; 
ý 6OG<E?OFL ?D545?O ?>E?54>64F5?L=>EF< < DG=>F<<; 
ý 4<DD5D5=F<D>64FL < <=F57D<D>64FL DG=>F<< >4=>= < =5E>>?L><E 

?5D5<5==OE; 
ý <EE?54>64FL EE>4<<>EFL G<E?>6OE < DG=>F<>=4?L=OE DO4>6; 
ý D47?474FL DG=>F<< 6 EF5?5==O5 DO4O; 
ý ?D<<5=OFL <5F>4O 4<DD5D5=F<4?L=>7> < <=F57D4?L=>7> <EG<E?5=<= 

4?O D5L5=<O 7444G ?D>D5EE<>=4?L=>= =4?D46?5==>EF<; 

6?445FL: 

ý <5F>44<< <4F5<4F<G5E>>7> 4=4?<74 < <>45?<D>64=<O, 
F5>D5F<G5E>>7> < M>E?5D<<5=F4?L=>7> <EE?54>64=<O; 

ý =46O>4<< <=F5D?D5F4F<< ?>?GG5==OE D57G?LF4F>6 <4F5<4F<G5E>>7> 
<EE?54>64=<O; 

ý =46O>4<< ?D4>F<G5E>>7> <E?>?L7>64=<O 547>6OE 7=4=<= < <5F>4>6 
<4F5<4F<G5E>>7> 4=4?<74 6 ?D>D5EE<>=4?L=>= >5?4EF< 7=4=<O. 

 
�D>7D4<<4 >GDE4 D4EEG<F4=4 =4 226 G, 4G4<F>D=OE G4E>6 124, <7 =<E: 

?5>F<>==OE 3 60 G, ?D4>F<G5E><E 74=OF<= 3 64 G. 
$>D<4 ?>?GG5=<O 6OEL57> >5D47>64=<O 3 4=56=4O.  
$>D<4 F5>GM5= 4FF5EF4F<< 3 M>74<5= 6 I E5<5EFD5, 74G5F < M>74<5= 6> 

II E5<5EFD5. 
&DG4>5<>>EFL 4<EF<??<=O E>EF46?O5F 6 74G5F=OE 54<=<F. 
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&5<4 1. '<E?>64O ?>E?54>64F5?L=>EFL 

�>=OF<5 G<E?>6>= ?>E?54>64F5?L=>EF<. �>=>F>==>EFL < >7D4=<G5==>EFL 
?>E?54>64F5?L=>EF<. �5E>>=5G=> <4?O5 < 55E>>=5G=> 5>?LL<5 
?>E?54>64F5?L=>EF<. �D545? G<E?>6>= ?>E?54>64F5?L=>EF<. '<E?> e. 

 

&5<4 2. �D545? < =5?D5DO6=>EFL DG=>F<< 

�>=OF<5 ?D545?4 DG=>F<<. �4=>EF>D>==<5 ?D545?O. �5E>>=5G=> <4?O5 < 
55E>>=5G=> 5>?LL<5 DG=>F<<. �E=>6=O5 F5>D5<O > 55E>>=5G=> <4?OE < 
55E>>=5G=> 5>?LL<E. �E=>6=O5 F5>D5<O > ?D545?4E DG=>F<<. �4<5G4F5?L=O5 
?D545?O. %D46=5=<5 55E>>=5G=> <4?OE DG=>F<=. ->6<64?5=F=O5 DG=>F<<. 
�5?D5DO6=>EFL DG=>F<< 6 F>G>5. %6>=EF64 =5?D5DO6=OE DG=>F<=. 
�?4EE<D<>4F<O F>G5> D47DO64. �5?D5DO6=>EFL DG=>F<< =4 >FD57>5. %6>=EF64 
DG=>F<=, =5?D5DO6=OE =4 >FD57>5.  

 
&5<4 3. �<DD5D5=F<4?L=>5 <EG<E?5=<5 DG=>F<= >4=>= ?5D5<5==>= 
�444G<, ?D<6>4OM<5 > ?>=OF<N ?D><76>4=>=.�?D545?5=<5 ?D><76>4=>=. 

�5><5FD<G5E><= < <5E4=<G5E><= E<OE? ?D><76>4=>=. �E=>6=O5 ?D46<?4 
4<DD5D5=F<D>64=<O. �D><76>4=4O >5D4F=>= DG=>F<<. �<DD5D5=F<D>64=<5 
DG=>F<=, 7444==OE =5O6=> < ?4D4<5FD<G5E><. �>74D<D<<G5E>4O ?D><76>4=4O. 
�D><76>4=O5 6OEL<E ?>DO4>>6. �<DD5D5=F<4? DG=>F<<, 57> >E=>6=O5 
E6>=EF64. �=64D<4=F=>EFL D>D<O ?5D6>7> 4<DD5D5=F<4?4. �D<<5=5=<5 
4<DD5D5=F<4?4 6 ?D<5?<65==OE 6OG<E?5=<OE. �<DD5D5=F<4?O 6OEL<E 
?>DO4>>6. �E=>6=O5 F5>D5<O 4<DD5D5=F<4?L=>7> <EG<E?5=<O (F5>D5<O $5D<4, 
$>??O, �>L<, �47D4=64). �D46<?> �>?<F4?O. �D<<5=5=<5 ?D><76>4=>= > 
<EE?54>64=<N DG=>F<= (<>=>F>==>EFL, M>EFD5<G<O, =4?D46?5=<5 6O?G>?>EF< 
>D<6>=, F>G>< ?5D57<54). �E<<?F>FO 7D4D<>4 DG=>F<<. �5M4O EE5<4 
<EE?54>64=<O < ?>EFD>5=<O 7D4D<>4 DG=>F<<.  

 
&5<4 4. $G=>F<< =5E>>?L><E ?5D5<5==OE 

�>=OF<5 DG=>F<< =5E>>?L><E ?5D5<5==OE. �5><5FD<G5E>>5 
<7>5D465=<5 DG=>F<< =5E>>?L><E ?5D5<5==OE. �<=<< < ?>65DE=>EF< GD>6=O. 
�D545? < =5?D5DO6=>EFL DG=>F<< =5E>>?L><E ?5D5<5==OE. '4EF=O5 
?D><76>4=O5. �>?=O= 4<DD5D5=F<4? DG=>F<< 46GE ?5D5<5==OE. �4E4F5?L=4O 
??>E>>EFL < =>D<4?L > ?>65DE=>EF<. �<DD5D5=F<D>64=<5 E?>6=>= DG=>F<<. 
'4EF=O5 ?D><76>4=O5 < 4<DD5D5=F<4?O 6OEL<E ?>DO4>>6. ->EFD5<G< 
DG=>F<< 46GE ?5D5<5==OE. �4E>645=<5 =4<5>?LL<E < =4<<5=LL<E 7=4G5=<= 
DG=>F<< 46GE ?5D5<5==OE 6 74<>=GF>= >5?4EF<.  
 

&5<4 5. �5>?D545?5==O= <=F57D4? 
�5D6>>5D47=4O DG=>F<O < =5>?D545?5==O= <=F57D4?. %6>=EF64 

=5>?D545?5==>7> <=F57D4?4. �5F>4 ?>4EF4=>6>< < <5F>4 <=F57D<D>64=<O ?> 
G4EFO<. �>=OF<5 D4F<>=4?L=>= DG=>F<<, D47?>65=<5 ?D46<?L=>= 
D4F<>=4?L=>= 4D>5< 6 EG<<G ?D>EF5=L<E 4D>55=. �=F57D<D>64=<5 
D4F<>=4?L=OE, FD<7>=><5FD<G5E><E < <DD4F<>=4?L=OE DG=>F<=. 
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&5<4 6. �?D545?5==O= <=F57D4? 
�444G<, ?D<6>4OM<5 > ?>=OF<N >?D545?5==>7> <=F57D4?4. %6>=EF64 

>?D545?5==>7> <=F57D4?4 < 57> >F5=>4. �=F57D4? E ?5D5<5==O< 65DE=<< 
?D545?><. $>D<G?4 �LNF>=4-�5=5=<F4. �=F57D<D>64=<5 ?> G4EFO< < 74<5=4 
?5D5<5==>= 6 >?D545?5==>< <=F57D4?5. �D<?>65=<O >?D545?5==>7> <=F57D4?4 
(??>M44L ??>E>>= D<7GDO, 4?<=4 4G7< >D<6>=, >5N5< F5?4 6D4M5=<O, ??>M44L 
?>65DE=>EF< 6D4M5=<O, EF4F<G5E><5 <><5=FO < >>>D4<=4FO F5=FD4 FO65EF< 
??4EF<=). �5E>5EF65==O5 <=F57D4?O ?5D6>7> < 6F>D>7> D>44. 

 
&5<4 7. &5>D<O DO4>6 
�>=OF<5 G<E?>6>7> DO44, EG<<4 < >EF4F>> DO44. %E>4<<>EFL < 

D4EE>4<<>EFL DO4>6. �4D<>=<G5E><= DO4. �5>5E>4<<>5 GE?>6<5 EE>4<<>EF< 
DO4>6. $O4O E ?>?>6<F5?L=O<< G?5=4<<. �>EF4F>G=O5 ?D<7=4>< EE>4<<>EF< 
7=4>>?>?>6<F5?L=OE DO4>6 (?D<7=4>< ED46=5=<O, �4?4<55D4, D44<>4?L=O= < 
<=F57D4?L=O= ?D<7=4>< �>L<). �=4>>?5D5<5==O5 DO4O. �5E>?NF=4O < 
GE?>6=4O EE>4<<>EFL DO4>6. �=4>>G5D54GNM<5EO DO4O. �D<7=4> �5=5=<F4. 
$G=>F<>=4?L=O5 DO4O. $46=><5D=4O EE>4<<>EFL. &5>D5<O > =5?D5DO6=>EF< 
EG<<O DG=>F<>=4?L=>7> DO44, ?>G?5==>< 4<DD5D5=F<D>64=<< < 
<=F57D<D>64=<< DG=>F<>=4?L=OE DO4>6. �>=OF<5 EF5?5==>7> DO44. �5?4EFL < 
D44<GE EE>4<<>EF< EF5?5==>7> DO44. &5>D5<O �55?O < �>L< 3 �44<4D4. $O4 
&5=?>D4. 'E?>6<O D47?>65=<O DG=>F<< 6 DO4 &5=?>D4. $47?>65=<5 >E=>6=OE 
M?5<5=F4D=OE DG=>F<= 6 DO4 &5=?>D4. $O4 �4>?>D5=4. �D<<5=5=<5 
EF5?5==OE DO4>6 6 ?D<5?<65==OE 6OG<E?5=<OE. &D<7>=><5FD<G5E><= DO4 
$GDL5, 4>EF4F>G=O5 GE?>6<O D47?>65=<O DG=>F<< 6 DO4 $GDL5. 

 
&5<4  8. �D4F=O5 <=F57D4?O. �D<6>?<=5==O5 < ?>65DE=>EF=O5 

<=F57D4?O 

�444G<, ?D<6>4OM<5 > ?>=OF<N 46>==>7> <=F57D4?4. %6>=EF64 46>==>7> 
<=F57D4?4. �OG<E?5=<5 46>==>7> <=F57D4?4 6 45>4DF>6OE >>>D4<=4F4E. �4<5=4 
?5D5<5==OE 6 46>==>< <=F57D4?5. �6>==>= <=F57D4? 6 ?>?OD=OE >>>D4<=4F4E.  
�D<?>65=<O 46>==OE <=F57D4?>6 6 75><5FD<< < <5E4=<>5. &D>==>= <=F57D4?, 
57> E6>=EF64 < E?>E>5O 6OG<E?5=<O. &D>==>= <=F57D4? 6 F<?<=4D<G5E><E < 
ED5D<G5E><E >>>D4<=4F4E. �D<?>65=<O FD>==OE <=F57D4?>6 6 75><5FD<< < 
<5E4=<>5.  

�D<6>?<=5==O5 <=F57D4?O ?5D6>7> D>44: >?D545?5=<5, E6>=EF64, 
6OG<E?5=<5 < >E=>6=O5 ?D<?>65=<O. �444G4 > D45>F5 E<?>6>7> ?>?O. 
�D<6>?<=5==O5 <=F57D4?O 6F>D>7> D>44: >?D545?5=<5, E6>=EF64 < 
6OG<E?5=<5. $>D<G?4 �D<=4. �5746<E<<>EFL >D<6>?<=5==>7> <=F57D4?4 
6F>D>7> D>44 >F ?GF< <=F57D<D>64=<O. �>65DE=>EF=O5 <=F57D4?O ?5D6>7> 
D>44: >?D545?5=<5, E6>=EF64, 6OG<E?5=<5 < >E=>6=O5 ?D<?>65=<O. 
�D<5=F4F<O ?>65DE=>EF<. �>65DE=>EF=O5 <=F57D4?O 6F>D>7> D>44: 
>?D545?5=<5, E6>=EF64, 6OG<E?5=<5.  
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1 2 3 4 5 6 7 8 

1 '<E?>64O ?>E?54>64F5?L=>EFL 
2 2   <5F>4. 

?>E>5<5 
>?D>E, 

E4<. D45. 

2 �D545? < =5?D5DO6=>EFL DG=>F<< 
4 4   <5F>4. 

?>E>5<5 
>?D>E, 

E4<. D45. 

3 
�<DD5D5=F<4?L=>5 <EG<E?5=<5 
DG=>F<= >4=>= ?5D5<5==>= 

10 8   <5F>4. 
?>E>5<5 

>?D>E, 
E4<. D45. 

 �>=FD>?L=4O D45>F4  2     

4 $G=>F<< =5E>>?L><E ?5D5<5==OE 
6 8   <5F>4. 

?>E>5<5 
>?D>E, 

E4<. D45. 

5 �5>?D545?5==O= <=F57D4? 
8 8   <5F>4. 

?>E>5<5 
>?D>E, 

E4<. D45. 
 �>=FD>?L=4O D45>F4  2     

6 �?D545?5==O= <=F57D4? 
6 6   <5F>4. 

?>E>5<5 
>?D>E, 

E4<. D45. 

7 &5>D<O DO4>6 
10 8   <5F>4. 

?>E>5<5 
>?D>E, 

E4<. D45. 
 �>=FD>?L=4O D45>F4  2     

8 
�D4F=O5 <=F57D4?O. 
�D<6>?<=5==O5 < ?>65DE=>EF=O5 
<=F57D4?O 

14 12   <5F>4. 
?>E>5<5 

>?D>E, 
E4<. D45. 

 �>=FD>?L=4O D45>F4  2     

�%��� 60 64 
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��$�$��&�����-��&���'�%��/ '�%&, 

  

 $�������'���/ ��&�$�&'$� 

�E=>6=4O: 

1. �GE4>, �. �. �OEL4O <4F5<4F<>4 : GG55=<> : 6 2 F. &. 1 / �. �. �GE4>.  3  
5-5 <74. 3 �<=E> : &5FD4%<EF5<E, 2004. 3 543 E.  

2. �GE4>, �. �. �OEL4O <4F5<4F<>4 : GG55=<> : 6 2 F. &. 2 / �. �. �GE4>. 3 
5-5 <74. 3 �<=E> : &5FD4%<EF5<E, 2004. 3 448 E. 

3. �4F>>6E>4O, �. �. �4F5<4F<G5E><= 4=4?<7 : ?D4>F<>G<: 6 2 G. '.1 /  
�. �. �4F>>6E>4O, �. �. %6>M<=E>4O / �<=-6> >5D47>64=<O $�, '� "��-� 
<<. �.�. %4E4D>64" ��'.  3 �<=E> : ��& �<=D<=4, 2022. 3 96 E. 

4. �<EL<5==O=, �. &. �>=E?5>F ?5>F<= ?> 6OEL5= <4F5<4F<>5. �>?=O= 
>GDE / �. &. �<EL<5==O=. 3 18-5 <74. 3 �>E>64 : ��$�%-?D5EE, 2021. 3 608 E.  

 
�>?>?=<F5?L=4O 

5. �G7L<5=>>64, &. �. �4F5<4F<G5E><= 4=4?<7 : GG55.-<5F>4. ?>E>5<5 /  
&. �. �G7L<5=>>64. 3 �<=E> : ��-' <<. �.�. %4E4D>64, 2011. 3 63 E. 

6. �G=7G,  �.  �. %5>D=<> 7444G ?> 6OEL5= <4F5<4F<>5. 1 >GDE /              
�. �. �G=7G, �. &. �<EL<5==O=, %. �. $54<=, .. �. ,56G5=>>. 3 7-5 <74. 3  
�. : �=D<E-?D5EE, 2008. 3 576 E. 

7. $O5GL>>,  �. �. �OEL4O <4F5<4F<>4 : 6 5 G. / �. �. $O5GL>>,               
&. �. �GD. 3  �<=E> : �OLM=L4O L>>?4, 2016-2018. 3 '. 1. �<=5==4O < 
65>F>D=4O 4?755D4. �=4?<F<G5E>4O 75><5FD<O. �<DD5D5=F<4?L=>5 
<EG<E?5=<5 DG=>F<= >4=>= ?5D5<5==>=. 3 2017. 3 305 E. 

8. $O5GL>>,  �. �. �OEL4O <4F5<4F<>4 : 6 5 G. / �. �. $O5GL>>,               
&. �. �GD. 3  �<=E> : �OLM=L4O L>>?4, 2016-2018. 3 '. 2. �><??5>E=O5 
G<E?4. �5>?D545?5==O= < >?D545?5==O= <=F57D4?O. $G=>F<< =5E>>?L><E 
?5D5<5==OE. �5O>=>65==O5 4<DD5D5=F<4?L=O5 GD46=5=<O. 3 2016. 3 273 E. 

9. $O5GL>>, �. �. �OEL4O <4F5<4F<>4 : 6 5 G. / �. �. $O5GL>>,               
&. �. �GD. 3 �<=E> : �OLM=L4O L>>?4, 2016-2018. 3 '. 3. �5O>=>65==O5 
4<DD5D5=F<4?L=O5 GD46=5=<O. $O4O. �D4F=O5 <=F57D4?O. 3 2017. 3 321 E. 

10. $O5GL>>, �. �. �OEL4O <4F5<4F<>4: 6 5 G. / �. �. $O5GL>>, &. �. �GD. 3  
�<=E> : �OLM=L4O L>>?4, 2016-2018. 3 '. 4. �D<6>?<=5==O5 <=F57D4?O. 
-?5<5=FO F5>D<< ?>?O. $G=>F<< >><??5>E=>= ?5D5<5==>=. 3 2017. 3 257 E. 

11. $O5GL>>, �. �. �=4<6<4G4?L=O5 7444=<O ?> 6OEL5= <4F5<4F<>5 : 6 4 
G. / �. �. $O5GL>>, �. �. �4DE4F>6. �. �. �5D6465F, �. �. .DGFL.  3               
�. : �OLM=L4O L>>?4, 2013-2014. 

12. %<<D=>6, �. �. �OEL4O <4F5<4F<>4 (<4F5<4F<G5E><= 4=4?<7) : GG55.-
<5F>4. ?>E>5<5 / �. �. %<<D=>6. 3 �<=E> : ��-' <<. �.�. %4E4D>64, 2007. 3 67 E. 
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�==>64F<>==O5 ?>4E>4O < <5F>4O > ?D5?>4464=<N GG55=>= 

4<EF<??<=O 

�D< <7GG5=<< 4<EF<??<=O «�4F5<4F<G5E><= 4=4?<7» D5>><5=4G5FEO 
<E?>?L7>64FL  ?D4>F<>>->D<5=F<D>64==O= ?>4E>4, >>F>DO= ?D54?>?4745F: 
>E6>5=<5 E>45D64=<O >5D47>64=<O G5D57 D5L5=<O ?D4>F<G5E><E 7444G; 
?D<>5D5F5=<5 =46O>>6 MDD5>F<6=>7> 6O?>?=5=<O D47=OE 6<4>6 
?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF<; >D<5=F4F<N =4 75=5D<D>64=<5 <45=, 
D54?<74F<N 7DG??>6OE EFG45=G5E><E ?D>5>F>6, D476<F<5 ?D54?D<=<<4F5?LE>>= 
>G?LFGDO; <E?>?L7>64=<5 ?D>F54GD, E?>E>5>6 >F5=<64=<O, D<>E<DGNM<E 
ED>D<<D>64==>EFL ?D>D5EE<>=4?L=OE >><?5F5=F<=. 

�D< D54?<74F<< 44==>= 4<EF<??<=O <E?>?L7GNFEO E?54GNM<5 6<4O 
GG55=OE 74=OF<=: ?5>F<<, >>=EG?LF4F<<, ?D4>F<G5E><5 74=OF<O < 
E4<>EF>OF5?L=4O D45>F4 EFG45=F4.  

� D4<>4E ?5>F<>==OE 74=OF<= ?D54GE<>FD5=> <E?>?L7>64=<5 
<G?LF<<54<==OE ED54EF6. 

� ?D>F5EE5 ?D>6545=<O ?D4>F<G5E><E 7444=<= <E?>?L7GNFEO 
4<44>F<G5E><5 <4F5D<4?O, 6>?NG4NM<5 7444G< ?>6OL5==>= E?>6=>EF<. 
�E?>?L7>64=<5 4<44>F<G5E><E <4F5D<4?>6 ?>76>?O5F D45>F4FL E>D>L> 
GE?564NM<< EFG45=F4< E 5>?LL<< >>MDD<F<5=F>< ?>?57=>7> 45=EF6<O. 

�7GG5=<5 4<EF<??<=O ?D54GE<4FD<645F E<EF5<4F<G5E>GN 
E4<>EF>OF5?L=GN D45>FG EFG45=F>6 E D5>><5=4G5<O<< GG55=>-
<5F>4<G5E><<< <4F5D<4?4<<, Internet-<EF>G=<>4<< < 4DG7<<< <EF>G=<>4<<.  

�?O >D74=<74F<< E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO EFG45=F>6 ?> >GDEG 
=5>5E>4<<> <E?>?L7>64FL E>6D5<5==O5 F5E=>?>7<<: D47<5EF<FL 6 E5F56>< 
4>EFG?5 >><??5>E GG55=OE < GG55=>-<5F>4<G5E><E <4F5D<4?>6 (?D>7D4<<4, 
<5F>4<G5E><5 G>474=<O > ?D4>F<G5E><< 74=OF<O<, E?<E>> D5>><5=4G5<>= 
?<F5D4FGDO < <=D>D<4F<>==OE D5EGDE>6, 7444=<O 6 F5EF>6>= D>D<5 4?O 
E4<>>>=FD>?O < 4D.). 

%4<>EF>OF5?L=4O D45>F4 >EGM5EF6?O5FEO 6 6<45 4G4<F>D=OE < 
6=54G4<F>D=OE D>D< ?> 6OEL5= <4F5<4F<>5. �?O E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO 
EFG45=F4< ?D54?474NFEO <=4<6<4G4?L=O5 4><4L=<5 7444=<O. � D4<>4E 
<=4<6<4G4?L=OE >>=EG?LF4F<= EFG45=FO >5EG644NF E>4 6O?>?=5=<O 
<=4<6<4G4?L=OE 4><4L=<E 7444=<=.  

�5D5G5=L D5>><5=4G5<OE ED54EF6 4<47=>EF<>< 

% F5?LN 4<47=>EF<>< 7=4=<=, G<5=<= < =46O>>6 EFG45=F>6 ?> 44==>= 
4<EF<??<=5 D5>><5=4G5FEO <E?>?L7>64FL: 

1) >>=FD>?L=O5 D45>FO; 
2) E4<>EF>OF5?L=O5 D45>FO; 
3) F5EFO; 
4) GEF=O= >?D>E 6 E>45 ?D4>F<G5E><E 74=OF<=; 
5) >>??>>6<G<O ?> ?D>=45==><G F5>D5F<G5E>><G <4F5D<4?G; 
6) ?D>65D>G >>=E?5>F>6 ?5>F<= EFG45=F>6. 
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&5<O E4<>EF>OF5?L=OE D45>F 

1. �><??5>E=O5 G<E?4. 
2. $G=>F<< < <E >E=>6=O5 E6>=EF64. 
3. �D545? G<E?>6>= ?>E?54>64F5?L=>EF<. 
4. �D545? DG=>F<<. �4<5G4F5?L=O5 ?D545?O. 
5. �D><76>4=4O DG=>F<<. 
6. �EE?54>64=<5 DG=>F<= E ?><>MLN ?D><76>4=>=. 
7. �5>?D545?U==O= <=F57D4?. 
8. �?D545?U==O= <=F57D4?. 
9. �D<?>65=<O >?D545?U==>7> <=F57D4?4. 
10. '<E?>6O5 DO4O.  
11. '4EF=O5 ?D><76>4=O5 DG=>F<= =5E>>?L><E ?5D5<5==OE. 
12. ->EFD5<G< DG=>F<= 46GE ?5D5<5==OE. 
13. �OG<E?5=<5 46>==OE <=F57D4?>6. 
14. �D<6>?<=5==O5 <=F57D4?O I < II D>44. 
 

&5<O <=4<6<4G4?L=OE 4><4L=<E 7444=<= 

1. �D545? DG=>F<< < 5U =5?D5DO6=>EFL. 
2. �D><76>4=4O DG=>F<<. 
3. �5>?D545?U==O= <=F57D4?. 
4. �?D545?U==O= <=F57D4? < 57> ?D<?>65=<O. 
5. '<E?>6O5 < EF5?5==O5 DO4O. 
6. $G=>F<< =5E>>?L><E ?5D5<5==OE. 
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�D>F>>>? E>7?4E>64=<O GG55=>= ?D>7D4<<O 
 

�4764=<5 

4<EF<??<=O, E 

>>F>D>= FD55G5FEO 

E>7?4E>64=<5 

�4764=<5 

>4D54DO 

�D54?>65=<O >5 

<7<5=5=<OE 6 

E>45D64=<< GG55=>= 

?D>7D4<<O 

GGD5645=<O 6OEL57> 

>5D47>64=<O ?> 

GG55=>= 4<EF<??<=5 

$5L5=<5, ?D<=OF>5 

>4D54D>=, 

D47D45>F46L5= 

GG55=GN ?D>7D4<<G (E 

G>474=<5< 44FO < 

=><5D4 ?D>F>>>?4) 

%>7?4E>64=<5 =5 
FD55G5FEO 

 
   

 
 

   

 
 

   

 
 
 


